
 

 
 
  REPUBLIKA HRVATSKA 
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR GRAD TRSAT 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:  024-05/24-01/31 
URBROJ:  2170-1-03-04-24-6 
Rijeka,  21. ožujka 2024. 

 
ZAPISNIK  

SA 11. SJEDNICE VMO GRAD TRSAT 
 
11. sjednica VMO Grad Trsat održana je 21. ožujka  2024. godine (četvrtak) u 18:00 sati u 
prostorijama mjesne samouprave (Trg Viktora Bubnja 2A). 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Sanja Lujić Pirc, predsjednica VMO 
- Daniel Antunović, zamjenik predsjednice VMO  
- Hrvoje Devčić, član VMO 
- Paul Simunović, član VMO  
- Nika Pavlinić, tajnica MO Grad Trsat 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 
- Aleksandar Salević, član VMO 
 
Zapisnik s 10. sjednice VMO Grad Trsat usvojen je jednoglasno.  
 
 
Za sjednicu je predložen slijedeći 

DNEVNI RED 
 

1. Dan žena- izvještaj o provedenoj programskoj aktivnosti 
2. Dani Trsata- Dogovor oko programske aktivnosti 
3. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
4. Tekuća komunalna problematika 
5. Razno 

 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
AD 1 

Vijeće MO Grad Trsat je u suradnji s Gradskom knjižnicom Rijeka- ogranak Trsat 7. ožujka 
2024. godine obilježilo Međunarodni dan žena. Predavanje na temu „Žena- mora li baš 
sve?“ održale su Emina Pršić Prasnikar i Ivana Šešo uz moderatoricu Mariju Mažar, a 
obradile su teme poput transgeneracijskog prijenosa, položaja žene unutar zajednice, 
društva, braka.  

 Uz suglasnost UO za poslove gradonačelnika, gradskog vijeća i mjesnu samoupravu 
(ravnateljica i pročelnica) sredstva u iznosu od 270,00EUR prebačena su s pozicije 
PR06257 Intelektualne i osobne usluge na poziciju PR06258 Ostale usluge. 

  
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat je jednoglasno usvojilo Izvještaj o programskoj aktivnosti Dan 

žena. 



AD 2 
 Ovoj točki dnevnog reda prisustvovale su gđa. Ružica Ažman, predsjednica KPGT-a i gđa. 

Josipa Granić, zamjenica predsjednice KPGT-a. Predsjednica Vijeća, gđa. Sanja Lujić Pirc, 
izvijestila je kako se parlamentarni izbori održavaju u srijedu 17. travnja 2024. godine te je 
taj dan proglašen neradnim. Sukladno tome predloženo je da se aktivnosti u sklopu Dana 
Trsata planirane za taj datum prebace na neki drugi slobodan termin. S klubom 
umirovljenika Trsat dogovoreno je da će se radionica održati u petak, 19. travnja 2024. 
godine. Predloženo je da se Trsat escape također održi u petak isto kao i pričaonica za 
djecu u GKRi- ogranak Trsat. Vijeće druženje s građanima predviđa za nedjelju, 21. travnja, 
a isto će se održati na prostoru BK Trsat gdje će biti organiziran boćarski turnir, glazbeni i 
zabavni program, a za posjetitelje će se osigurati topli obroci.  

  
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat je jednoglasno usvojilo prijedloge za održavanje programske 

aktivnosti Dani Trsata. Početkom travnja organizirati će se sastanak sa svim 
sudionicima manifestacije kako bi se dogovorili detalji programa. 

 
  
 
AD 3 
 AD 3.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu Prometnog redarstva 

koje traži očitovanje Vijeća na prijedlog izmjene regulacije prometa u ulici Vrtlarski put gdje 
su građani nadležnim službama prijavili problem s nepropisno parkiranim vozilima.  
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon kraće rasprave 
jednoglasno je odlučeno da se Prometnom redarstvu pošalje dopis da na navedenoj 
lokaciji postupaju sukladno zakonu i prometnim pravilima. Obzirom da se Vijeću 
građani nisu obratili s prijedlogom izmjene regulacije prometa Vijeće za sada ne 
razmatra takvu opciju. 

  
 

 AD 3.2. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu udruge Moj otok u ime 

koje se Vijećima mjesnih odbora obratila gđa. Svjetlana Maljković s prijedlogom da Vijeća 
dostave povratnu informaciju ukoliko na terenu mjesnog odbora postaje problemi s 
galebovima (njihova brojnost, glasnoća, štete i sl.).   
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Vijeće je jednoglasno zaključilo 
kako do sada nisu zaprimili primjedbe građana na probleme s galebovima, ali ukoliko 
se isti pojave problem će se razmotriti na nekoj od budućih sjednica te će se po 
potrebi kontaktirati udruga Moj otok. 

 
 
 

 AD 2.3. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu UO za poslove 

Gradonačelnika, Gradskog vijeća i mjesnu samoupravu vezane za Riječki program lokalnog 
partnerstva za 2024. godinu. Vijeće MO Grad Trsat prijavilo je na natječaj projekt 
„Komunikacijski kutak Trsat“. Nakon evaluacije programa isti nije prihvaćen za realizaciju 
zbog nedovoljnog broja bodova.  
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  



 AD 2.4. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu poslanom Prometnoj 

policiji Rijeka vezano za problem vožnje u suprotnom smjeru u ulici Put Bože Felkera. U 
tajništvu je zaprimljeno više prijava vozila koji se navedenom ulicom kreću u suprotnom 
smjeru te time dovode u opasnost pješake koji se navedenom ulicom kreću kolnikom 
obzirom da u ulici ne postoji nogostup.   
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 

 AD 3.5. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu gosp. Mikašinovića iz 

TZ Rijeka vezano za molbu Vijeća da se mjesnom odboru ustupi foto kutak. Iz turističke 
zajednice odgovorili su da je foto kutak još uvijek zauzet za potrebe turističke zajednice no 
kada isti bude slobodan za posudbu kontaktirati će mjesni odbor. 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
  
  
 AD 3.6. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu građana koji moli da 

se postave rubnjaci uz zelenu površinu u ulici Slave Raškaj ispred kućnog broja 4. Prilikom 
parkiranja vozila na zelenu površinu i oborinskih voda šljunak se ispire i ulazi u slivnu 
rešetku u dvorištu zgrade. 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon rasprave jednoglasno je 
odlučeno da se zahtjev građana uvrsti u prijedloge za obradu Malih komunalnih 
akcija za 2025. godinu.  

 
 
 

AD 3 
 Nije bilo prijedloga. 
 
 
 
AD 4 
 Nije bilo prijedloga. 
 
 

Sjednica je završila u 21 sat. 
  

   Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 
  
 

 Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 

         
 

 Predsjednica VMO Grad Trsat: 
 

                      Nika Pavlinić                            Sanja Lujić Pirc 
 


